
Житель города Барнаула предстанет перед судом за дачу взятки должностному лицу Алтайской таможни в крупном размере



Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Барнаула, который является индивидуальным предпринимателем. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пунктом «б» части 4 статьи 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий, в крупном размере).

По версии следствия, 17 декабря 2021 года в дневное время обвиняемый передал должностному лицу Алтайской таможни взятку в сумме 500 тысяч рублей за совершение в его пользу заведомо незаконных действий, а именно за выдачу ему в полном объеме ранее изъятой в ходе проведения выездной таможенной проверки партии товара - меховых изделий, на которые отсутствовали документы, подтверждающие их таможенное декларирование.

После передачи взятки обвиняемый был задержан сотрудниками отдела по противодействию коррупции Алтайской таможни, так как сотрудник таможни заранее сообщил в

правоохранительные органы о поступившем ему незаконном предложении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным Барнаульской транспортной прокуратурой обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд города Барнаула Алтайского края для его рассмотрения по существу.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1652718>